## По страницам сказок Пушкина

литературное путешествие

Ежегодно 6
июня в России
отмечается
Пушкинский день.
Произведения
Александра
Сергеевича
объединяют людей
всех возрастов,





переводятся на десятки языков мира. С его сказками мы начинаем знакомиться, еще не научившись читать.

5 июня в Межпоселенческой центральной

библиотеке им. А.Н. Апухтина для детей летнего пришкольного лагеря гимназии прошло литературное путешествие «По страницам сказок Пушкина».

Библиотекарь отдела



обслуживания Ларина Тамара Александровна познакомила детей с



биографией и творчеством Александра Сергеевича, ребята затем совершили путешествие ПО удивительным сказкам C большим поэта. интересом дети участвовали В

интерактивной игре «Сказки Александра Сергеевича Пушкина».

Вниманию ребят была представлена книжная выставка «Путешествие в Лукоморье». Завершилось мероприятие просмотром



мультипликационного фильма «Сказка о царе Салтане».

Встреча получилась познавательной и интересной.







